



第25课 我能找到上帝的教会吗？

古往今来，欧、美、中东等地，人们借宗教为名，为了对信仰的狂热，打得烽火连天，你死我活，甚至不惜一切发动恐怖袭击。难怪今日的人们，害怕绝对效忠于某一种真理或某一种信念。不过，与此同时，我们又渴求有自己的立足之地和可信的真理。有人倡议内心深处有神明，难道各人自己信自己就是真理吗？要是这样，我们又害怕去接受这世界没有一个超越个人的伟大真理。总而言之，今日世界的两难就是：既渴望世界上有一个有意义的立足之地，却又恐怕找到后会变得太过狂热。幸好上帝已为我们这个时代预备了一个特别的信息。

在不同的时代，上帝都因当时的需要，给人特别的信息。罪进入世界后，有信息临到亚当和夏娃；洪水之前有信息给予世人；在亚述和巴比伦进行攻击之时代，有信息专为以色列民。耶稣来的时候，也有特别的信息带给当时的世界。今日，上帝也有特别的信息给祂的子民。《圣经》启示录第12章和第14章，是上帝给我们特别信息的总结，这是在接下去的两课中，我们将要学习的内容。

耶稣建立的教会

耶稣的生平和教训，建立了之后的使徒教会合一的信仰和紧密的团契。使徒与复活的基督形成一种亲密的关系。保罗用婚姻形容这种关系：“因为我曾把你们许配一个丈夫，要把你们如同贞洁的童女献给基督。”——《圣经》哥林多后书11:2。

根据保罗所说，基督教会是一个纯洁的妇人——基督的新妇，这是一个适合于基督所爱的教会之表号。在《圣经》旧约部分，同样的表号是用来形容上帝的选民——以色列人的。上帝对以色列人说：“你幼年的恩爱，婚姻的爱情，你怎样在旷野，在未曾耕种之地跟随我，我都记得。”——《圣经》耶利米书2:2，“因为我作你们的丈夫。”——《圣经》耶利米书书3:14。

《圣经》启示录也以妇人来代表教会：

“天上现出大异象来：有一个妇人，身披日头，脚踏月亮，头戴十二星的冠冕。”——《圣经》启示录12:1。

1. 这妇人“身披日头”。这表示教会好像日头那样发光，因为穿戴着基督荣耀的外袍。耶稣是“世界的光”——《圣经》约翰福音8:12，这光通过祂的教会照射出来，使他们成为“世上的光”——《圣经》马太福音5:14。

2. 妇人“脚踏月亮”。月亮代表在《圣经》的旧约时期，上帝子民的祭祀仪式反射福音的光。妇人“脚踏月亮”，月亮在她脚下，代表所反射的福音亮光得以伸延到基督的工作上。

3. 妇人“头戴十二星的冠冕”。星刚好代表十二使徒，他们对基督做的见证像星一样闪光。

很明显，对这个妇人的描述，指明约翰脑海中已想到从《圣经》旧约时期中的上帝子民——以色列人，到新约时期耶稣建立之基督教会的转变。日头、月亮和星星突显基督教会宣扬福音时光照世人的使命。

撒但战败之剧情

妇人的来到，为之后所发生的事打开了序幕：“她怀了孕，在生产的艰难中疼痛呼叫。天上又现出异象来：有一条大红龙，七头十角，七头上戴着七个冠冕。它的尾巴拖拉着天上星辰的三分之一，摔在地上。龙就站在那将要生产的妇人面前，等她生产之后，要吞吃她的孩子。妇人生了一个男孩子，是将来要用铁杖辖管万国的；她的孩子被提到上帝宝座那里去了。”——《圣经》启示录12:2-5。

这里有三个角色：

1. 妇人，就是上帝的教会。

2. 妇人生的男孩子，“被提到上帝宝座那里去”，将来要用铁杖“辖管万国”。耶稣是唯一生在地上，被提到上帝宝座那里去，将来要用铁杖辖管万国的男孩子。

3. 大龙代表魔鬼，也叫撒但。

“在天上就有了争战。米迦勒同祂的使者与龙争战，龙也同它的使者去争战，并没有得胜，天上再没有它们的地方。大龙就是那古蛇，名叫魔鬼，又叫撒但，是迷惑普天下的。它被摔在地上，它的使者也一同被摔下去。”——《圣经》启示录12:7-9。

我们明白了表号的意义，对这里所描述的也就清楚了。“天上再没有它们的地方”，这时魔鬼和它的天使“被摔在地上”。魔鬼想在耶稣降生在世界上时杀死祂，但没有成功，耶稣被“提”到上帝宝座那里去了。

撒但于是开始设法湮灭基督所建立的教会。写《圣经》启示录的使徒约翰，瞥见基督和撒但之间的大争战在地上激烈进行。这场争战在耶稣钉十字架时达到高潮，那时约翰听见从天上来有大声音说：“我上帝的救恩、能力、国度，并祂基督的权柄，现在都来到了，因为那在我们上帝面前昼夜控告我们弟兄的，

已经被摔下去了。”——《圣经》启示录12:10。（比较约翰福音12:31和路加福音10:8。）

耶稣在十字架上战胜了撒但，祂也因此确定了“救恩”的计划，并且向人提供拒绝魔鬼的“能力”。上帝的“国度”被坚立，也确定了救主耶稣作为我们的大祭司和君王的“权柄”。“…救恩…现在…来到了…”，表示历史的高潮已来到。世人的救主基督的降生已经发生（《圣经》启示录12:5）。耶稣也胜过了撒但的试探，过了一个无罪的人生，死在十字架上，并且复活，战胜了罪恶与死亡（《圣经》启示录12:10），撒但永远被击败了（《圣经》启示录12:7-9）。十字架因其所充满的能力而受赞扬。

“…救恩…现在…来到了…”这宣告，引起约翰注意，更引起整个宇宙欢呼：“所以诸天和住在其中的，你们都快乐吧！只是地与海有祸了，因为魔鬼知道自己的时候不多，就气忿忿地下到你们那里去了。”——《圣经》启示录12:12。

全天庭都庆祝耶稣的胜利，因为基督除了撒但对天上地上所有的占领权。

基督教会与撒但争战

耶稣升天前建立了基督教会（以妇人来象征），祂在十字架上的牺牲，给基督教会战胜撒但的能力。

“弟兄胜过它，是因羔羊的血和自己所见证的道。他们虽至于死，也不爱惜性命。”——《圣经》启示录12:11。

基督现在能将祂的能力，也就是祂得胜的果实，赐给祂的教会。耶稣钉在十字架上，决定性地战胜撒但，祂今天继续通过祂的教会胜过撒但。在基督教历史时期，过去的世纪以来，得胜的教会有三个显着特征：

1. **“因羔羊的血”而胜过撒但**。耶稣被带到上帝宝座那里，以至祂的牺牲可以在祂的跟从者生活中起作用。祂能借着所流的血除去我们犯罪的记录，拯救我们（《圣经》约翰一书1:7），使我们有能力，天天做一个健康的基督徒。

2. **“虽至于死，也不爱惜性命”**。“羔羊的血”使他们愿意为基督牺牲，“虽至于死”也不畏缩。上帝为人做出了极大的牺牲，所以这些基督徒的殉道者也愿意受苦受死。即使儿童也作最大的牺牲。有这样一位做基督徒的母亲，因为她坚信基督，被扔到斗兽场中，她年轻的女儿，不但不怕死，反而在她母亲被狮子撕碎时，高声叫道，“我也是基督徒”。罗马官员立刻抓住她，也把她放入了斗兽场中。

3. **“因…自己所见证的道”而胜过撒但**。他们所见证的道，就是他们用生命所见证的耶稣和福音。在基督教历史时期中最黑暗的时刻，有很多基督徒因为他们生命有动力的见证，而胜过魔鬼对他们最恶劣的猛击。

《圣经》启示录12:11所描述的是一个得胜的教会，其中有得胜的使徒、殉道者、改革者和很多忠心的基督徒。他们的慈悲、忠信、勇气和胜利，浩气长存，感天动地。因为撒但无法于耶稣在地上时消灭祂，它如今企图毁坏住在教会的基督。

“龙见自己被摔在地上，就逼迫那生男孩子的妇人。于是有大鹰的两个翅膀赐给妇人，叫她能飞到旷野，到自己的地方躲避那蛇；她在那里被养活一载二载半载。蛇就在妇人身后，从口中吐出水来，像河一样，要将妇人冲去。地却帮助妇人，开口吞了从龙口吐出来的水。”——《圣经》启示录12:13-16。

就如《圣经》所预言的，在基督教历史中

的黑暗时期，撒但对教会施予逼迫，“像河一样”，要将教会“冲去”。撒但要用尽计谋来摧毁教会，以破坏基督的影响力。龙基本上代表撒但，但是撒但也利用人的机关扮演龙的角色，来攻击上帝的子民。它利用罗马王希律，企图在耶稣降生时尽快把祂杀掉。它也用反对基督的宗教领袖，经常追踪和滋扰救主，最后将祂钉在十字架上。虽然撒但表面上好像得势，实际上却变成了基督最大的胜利。

撒但因在十字架的失败而恼怒，就向基督建立的教会进攻。基督钉十字架复活后数十年期间，成千上万基督徒在罗马圆形竞技场、城市的广场、地牢和荒郊野外死去。起初，教会受到外来的逼迫，但使徒死后，教会发生内部的渐变。在第二到第四世纪中，教会中的许多人，开始更改基督和使徒所教导的真理。一些背道的教会领袖甚至开始迫害那些想要保持纯正《圣经》真理的基督徒。

学者们估计，大约有五千万的基督徒被杀害。魔鬼极力图谋压倒教会，消灭教会，对教会施予逼迫，“像河一样”，要将教会“冲去”。“地却帮助妇人，开口吞了从龙口吐出来的水”，就是逼迫和谬道的水。

在中世纪的逼迫中，真教会脱离了背道的领袖，到了“上帝给她预备的地方，使她被养活一千二百六十天。”——《圣经》启示录12:6。这预言在公元538到1798年——教会受逼迫的1260年之间——应验（《圣经》的预言中，一日通常代表一年，见《圣经》以西结书4:6）。在这黑暗时期，忠心的基督徒在不同的地方找到了安歇之所。比如，在法国东边和意大利西边的瓦西西旷野中，和在不列颠群岛上的塞尔特教会。

来到我们今日——自1798年起的真教会。果如所料，撒但还是在向上帝的子民发怒。那看不见的大战争继续下去。撒但要趁耶稣再来之前向教会发动最猛烈的进攻。“龙向妇人发怒，去与她其余的儿女争战，这儿女就是那守上帝诫命，为耶稣作见证的。”——《聖經》啟示錄12:17。（译者按：“为耶稣作见证”按原文更好的翻译是“持有耶稣的证言”。）

这预言聚焦在我们这个时代。撒但发怒，向妇人“其余的儿女”——上帝今日的子民——争战，注意他们有以下特点：

1.这些末日的信徒“为耶稣作见证”（译者按：或译为“持有耶稣的见证”）。他们透过忠于从上帝话语而来的纯正教义，乃生发出有活力的基督徒生活，就把耶稣活活地证明出来。

2.这些末日的信徒有预言的恩赐。使徒约翰领受了“耶稣基督的见证”，因而能够写出《圣经》中的启示录一书卷（《聖經》啟示錄1:1-3）（译者按：启1:2中的“见证”，更好的翻译是“证言”）。最后一群信徒，也领受类似的恩赐：通过上帝在地上的信使得到直接由耶稣而来的证言。约翰把“耶稣基督的见证”定义为“预言之灵”——《圣经》啟示录19:10（根据原文的翻译）。这恩赐让他们留意上帝对他们的使命和最后景况的启示。

（译者按：启12:17的“为耶稣作见证”按原文应译为“持有耶稣的证言”，而启19:10的“预言中的灵意，乃是为耶稣作见证”按原文应译为“耶稣的证言就是预言之灵”，因此启12:17的“为耶稣作见证”，意思就是持有预言之灵，也就是领受赐预言恩赐的圣灵。此外，启19:10的“为耶稣作见证的弟兄”按原文应译为“持有耶稣证言的弟兄”，意思就是领受赐预言恩赐之圣灵的弟兄，也就是启22:9中的“弟兄众先知，并那些守这书上言语的人”，因此领受赐预言恩

赐之圣灵的弟兄，就是众先知和遵守其预言的人。末日信徒领受赐预言恩赐的圣灵，因此会有先知在他们中间，他们也遵守其预言。）

3.这些末日的信徒也“守上帝诫命”。他们不仅维持十条诫命的完整，也亲身遵守。上帝的爱在他们内心产生喜乐的顺从（《圣经》罗马书5:5；13:8-10）。

这些末日的信徒，在遵守十条诫命方面，跟从基督和早期教会的榜样，因而大大激怒了龙——魔鬼。魔鬼就和妇人“其余的儿女”作战，因为他们爱上帝，为祂作见证，是上帝顺命的门徒。就如同耶稣说：

“你们若爱我，就必遵守我的命令。”——《圣经》约翰福音14:15。

末日信徒的生活显示出，我们可以尽心地爱上帝，也可以爱人如己。根据耶稣所说，爱上帝和爱人，是上帝十诫的总纲（《聖經》馬太福音22:35-40）。第四条诫命要我们遵守第七日的安息日。因为末日的信徒爱上帝，全部十条诫命都存在他们心中，他们也必定守安息日。

安息日是上帝在《圣经》啟示录12章和14:6-12给祂子民最后信息的中心。在这几章所描述的末日信徒背后，天上整装待发，一位活的救主成为他们持续的同伴，圣灵工作叫他们“心里的力量刚强起来”——《圣经》以弗所书3:16。他们一定会“因羔羊的血和自己所见证的道”——《圣经》啟示录12:11——胜过撒但。

基督复临安息日会兼备守上帝诫命和领受预言之灵的特征，是《圣经》啟示录12:17所预言的“其余的儿女”，可称为“余民教会”。上帝曾经透过一位信使——怀爱伦，传来耶稣基督对末日教会的特别指导。这些指导完全在圣经的权威之下，写成多本书籍、多篇文章、多封书信等，范围包括善恶斗争的历史、末

日的预言、信徒生活、家庭、健康信息、医药布道、教育等。后来怀氏托管委员会继续把其所写下的文字，按不同的题目编辑成不同的书籍。怀氏的生平、全部著作和后人所编制的，都可透过互联网<http://www.whiteestate.org>阅览。

你是否愿意成为上帝末日信徒的一员，“守上帝诫命”，并且“为耶稣作见证”（译者按：或译为“持有耶稣的证言”）呢？为何不现在就做决定呢？

